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Notulen van de VERGADERING van MAANDAG 8 NOV 2010.  

 

Aanwezig: Laila, Mirjan, Femke, Kim, Anette, Loes, Nathalie, Edwin 

 

1. Opening 

Anette opent de vergadering om 20.05u. 

 

2. Vaststellen agenda 

De agenda wordt vastgesteld. 

Punt 5 (de jaarplanning) vervalt. Anette stuurt ons de jaarplanning komende week toe. 

 

Actielijst van vorige vergadering.:  

- Dit jaar zijn er geen vervolgcursussen voor de MR.  

- Het zwemprotocol komt binnenkort terug bij de GMR. 

 

3. Ingekomen post 

Geen post. 

 

4. Mededelingen 

- zandbak 

Er zitten veel katten in de zandbak. Er worden regelmatig uitwerpselen gevonden.  

Hier is voorlopig nog geen oplossing voor, maar er wordt nog wel over nagedacht. 

- opening speelplaats 

Komende donderdag wordt om 10.00u de speelplaats geopend. De MR-leden zijn hierbij van harte 

welkom. 

- schoolveiligheidsplan 

Dit wordt op dit moment herschreven. Wanneer dit klaar is, krijgen we dit om door te lezen. 

- leefstijdsbewustpersoneelsbeleid SKOGU 

Hier is een informatie-avond over belegt bij SKOGU. Deze informatie-avond is gehouden voor de 

‘oudere’ leerkrachten. 

- brede school  

Peter heeft enkele keren geprobeerd om een afspraak omtrent de brede school te beleggen. 

Dit is niet gelukt en ligt op dit ogenblik stil. 

- luchtkwaliteit. 

De nieuwe ramen met permanente ventilatie komen hopelijk in de kerstvakantie. We krijgen 

apparaten waarmee we in de klas de luchtkwaliteit kunnen meten. 



Femke geeft aan dat het koud is in de school. In haar klas is het heel belangrijk om alle ramen te 

openen in verband met de luchtkwaliteit. Hierdoor wordt de temperatuur in de klas te laag.  

Anette heeft een tip gegeven; laat het zonnescherm altijd naar beneden, dan wordt het minder koud 

in de klas. 

 

5. Cursusavond MR leden. Verslag van leden; wat hebben ze er aan gehad? 

Er was een grote opkomst. 

Mirjan draagt een gedicht voor. Hiermee werd de cursusavond geopend. 

De leidraad van de avond:  Wat levert het op voor de kinderen? 

 

Er zijn een aantal punten besproken zoals: 

- de bestuurlijke verhoudingen en is hier een organogram van? 

- Managementstatuten 

- Welke punten van het jaarplan van school zijn interessant voor de MR? 

- Wat zijn de verwachtingen van een directeur naar de MR en omgekeerd? 

- Er werden hulpmiddelen gegeven die je kan gebruiken bij het nemen van een besluit. 

 

De conclusie van de avond was: 

De avond heeft inzicht gegeven in de basis van wat een MR mag/doet.  

De verstandhouding en verhoudingen binnen onze MR zijn goed. Er is een open sfeer waarin 

allerlei onderwerpen besproken kunnen worden.  

Onderwerpen worden ook door leden ingebracht. De MR praat niet alleen over ingebrachte punten 

van de directeur. 

 

6. Contact met de achterban/promotie van  de MR de Palster 

We willen weer een promotiebord van de MR gaan gebruiken. 

Hiermee willen we bereiken dat we een gezicht en meer kenbaarheid krijgen.  

Op dit bord komt te hangen: 

Foto’s, namen, e-mailadres, volgende vergaderdatum, gedichten en spreuken. 

Er komt een ideeënbus te hangen waar ouders hun suggesties en ideeën in kunnen doen d.m.v. een 

strookje wat in de houvast besproken wordt. Anonieme brieven worden niet behandeld. 

Femke, Nathalie en Kim zorgen ervoor dat het bord na iedere vergadering up to date wordt 

gemaakt.  

Anette en Kim zorgen voor de eerst uitvoering van het bord. 

 

De eerste slogan:  

De leidraad van MR ‘De Palster’ is altijd: ‘Wat levert het op voor de kinderen?’.  

 

7. Ouders en de Palster 

Zie punt 6.  

Anette bedankt namens Peter de ouders voor hun medewerking over het gaan meedenken over het 

pedagogisch leefklimaat. 

 

8. Houvast 

Volgende vergaderdatum. 

Er wordt een klein stukje geschreven over de MR- cursus waar Mirjan, Edwin en Femke zijn 

geweest. Er wordt ook vermeld dat we tijdens deze vergadering besproken hebben hoe we het 

contact met de achterban kunnen verbeteren. 

 

9. Rondvraag 

Mirjan: 

Op de actielijst lange termijn staat het bezoeken van de GMR. Wie gaat er wanneer? 

De volgende data 16 november, 22 februari, 22 maart, 26 april, 31 mei en 14 juni staan nog open. 



22 maart: Femke, Nathalie 

22 februari: Mirjan, Anette 

31 mei: Kim, Edwin 

26 april: Layla?, Loes ? 

Mirjan heeft op de site de protocollen gedragscode en handelwijze gezien en daarbij staat dat dit 

iedere 2 jaar wordt geëvalueerd. 

Wanneer moet dit weer geëvalueerd worden? Anette vraag dit na. 


